10 класс. Средние века.
КЛАСС___________Ф.И.О.______________________________________              ВАРИАНТ   Б 
	1. Героем-освободителем французского народа считается .1) Карл VII .2) Карл Великий 
3) Жанна д,Арк. 4) Эдуард III
	

	2. Математика была провозглашена – «царицей наук» учёным: 1) Монахом  Роджером Беконом. 2) Папой Иннокентием .3) Монахом Фомой Аквинским.4) Папой Урбаном II.
	

	3. Орган сословного представительства во Франции назывался: 1) Кортес. 2) Генеральные штаты.3) Рейхстаг.4) Палата общин.
	

	4. Последствием падения Римской империи было : 1) Распространение Ислама. 2) Упадок культуры. 3) Раскол христианской церкви.4) Рост городов.
	

	5.Причиной феодальной раздробленности  не было: 1) Господство натурального хозяйства. 2) Слабость королевской власти.3) Усиление обороноспособности отдельных феодалов. 
4) Крестовые походы.
	

	6. «Прозрение» пророка Мухаммеда произошло  в : 1) 610г .2)1233г.3) 1059г.4) 500г.
	

	7. Работа на феодала: 1) Десятина. 2) Барщина.3) Оброк. 4) Джихад.
	

	 8.Отклонение от официальной религии или её критика:  1) Ересь. 2) Инквизиция.
3) Индульгенция.4) Аутодафе.
	


 (
кардинал
)9. Заполните схему.
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